



II. Autoridades y Personal

b) Oposiciones y concursos

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 158/2022, de 2 de noviembre, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para 2022 en el ámbito de Administración General de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Advertido error material en el texto del Decreto 158/2022, de 2 de noviembre, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para 2022 en el ámbito de Administración General de la Comunidad Autónoma de Aragón, publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 219, de 11 de noviembre de 2022, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En el ANEXO VIII. PLAZAS EN ENTIDADES DE DERECHO PÚBLICO,

Donde dice:

ARAGONESA DE SERVICIOS TELEMÁTICOS

DENOMINACIÓN	PLAZAS
RESPONSABLE ÁREA DE GESTIÓN DE SERVICIOS	1
TOTAL PLAZAS	1

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLOGÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
ANALISTA DE LABORATORIO	1
TOTAL PLAZAS	1

CORPORACIÓN ARAGONESA DE RADIO Y TELEVISIÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
TÉCNICO DE OFICINA TÉCNICA	1
TOTAL PLAZAS	1

INSTITUTO TECNOLÓGICO DE ARAGÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
TÉCNICO/A DE I+D+i	2
TOTAL PLAZAS	2



Debe decir:

ARAGONESA DE SERVICIOS TELEMÁTICOS

DENOMINACIÓN	PLAZAS
RESPONSABLE ÁREA DE GESTIÓN DE SERVICIOS	1
TOTAL PLAZAS	1

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLOGÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
ANALISTA DE LABORATORIO	1
TOTAL PLAZAS	1

CORPORACIÓN ARAGONESA DE RADIO Y TELEVISIÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
TÉCNICO DE OFICINA TÉCNICA	1
TOTAL PLAZAS	1

INSTITUTO ARAGONÉS DE CIENCIAS DE LA SALUD

DENOMINACIÓN	PLAZAS
TITULADO/A SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN SNS, ÁREA DE TRANSFERENCIA DEL CONOCIMIENTO	1
TOTAL PLAZAS	1

INSTITUTO TECNOLÓGICO DE ARAGÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
TÉCNICO/A DE I+D+i	2
TOTAL PLAZAS	2